

Пребывая в РАДОСТИ С БОГОМ

Дорогие наши друзья, мы вновь приветствуем вас и хотим сообщить о наших радостных новостях. По милости Божьей и благодаря вашим молитвам за последний месяц у нас состоялось несколько радостных событий. Вот и некоторые из них.



Праздник Благодарения

В конце сентября мы провели Праздник Благодарения. Очень хорошее время для церкви быть вместе и приносить Богу хвалу за все Его благодеяния, а также и испытания в жизни каждого лично. Ко дню праздника мы также смогли собрать множество разных плодов, которые в дальнейшем передали нашим пожилым и одиноким братьям и сестрам.



Цена каждого

Уже в начале октября на базе в Залесье Тарас Николаевич вместе со служителями провели трехдневный лагерь для наших уважаемых пожилых братьев и сестер. Мы их очень любим и хотим, чтоб они, не теряя надежды, продолжали служить в церкви, поддерживать и ободрять молодых людей. Ведь и на самом деле мы их очень ценим и хотим совместно исполнять Божье поручение.



Свадьбы

Особую радость нам принесли две свадьбы, которые Господь нам подарил в этом месяце. Совместная подготовка, проповедь из Слова Божьего, веселое празднование – все это щедрая Божья благодать, которую мы принимаем с большой радостью. Мы продолжаем молиться о наших новых семьях, дабы Господь укрепил их и использовал для славы Своей.



Молодежное служение

В этом месяце мы провели еще одну молодежную встречу. Очень приятно было видеть на встрече молодых людей, которые еще не познали Христа Спасителя. Надеемся, что посещая наши собрания, они смогут познать истину и стать свободными от греха. Каждый раз братья готовят очень интересные и важные темы для обсуждения, тем самым побуждая молодежь следовать за Христом, держась пути истины. Молимся о том, чтобы наши молодые братья и сестры возматерили духовно, и чтобы Господь привлекал к нам еще неуверовавших.



Новый взгляд на донесение Евангелия

Еще одно событие, о котором хотим упомянуть – семинар по изучению жизни народов из другой религии. Материал по теме преподавали практикующие миссионеры и учителя Библии. Нам они приоткрыли новый взгляд на жизнь людей из другой культуры, а также поделились практическими советами, как строить взаимоотношения и являть Иисуса Христа. Конечно, всего не передать, но если вы не равнодушны, а такими стоит быть, предлагаем вам воспользоваться возможностью прослушать материал на нашем сайте. Уверяем, что такое познание будет для вас бесценным.



Благословляя наших друзей

Также сообщаем о новых переменных в жизни всеми любимой семьи Стаса и Вики Колпоковых. Ища в своей жизни воли Божьей, они решили возвратиться в родной город Мариуполь. Неся в своих сердцах любовь к страдающим и безнадежным, они посвящают себя служению Богу на Востоке страны. Мы надеемся встретиться с ними еще не раз, но к тому времени хотим молиться о них, и да благословит их наш любящий Отец.



Община Доброго Пастыря

Служение народам

Предыдущий раз мы просили молиться о служении на Дальнем Востоке. Бог по воле Своей отвечает на эти молитвы, и мы вновь готовимся совместно с другими церквями совершить кратковременную поездку небольшим количеством людей. Важно осознавать, что это служение приносит славу Богу и поддерживает обездоленных, об этом и молимся. Также благодарим Господа и вас за поддержку, так как мы в ней очень нуждаемся, дабы совершилось предвиденное Господом.

Вновь и вновь за все благодарим нашего Бога. Он наполняет нашу жизнь Собой, и вместе с тем приносит много радости. Наши дорогие друзья, мы убеждены, что и в вашей жизни действует благой Господь, да приумножится и ваша радость в Нем.

«Веселитесь о Господе и радуйтесь праведные; Торжествуйте все правые сердцем!» (Пс. 31:11).

Молитвенное письмо составляли:
автор текста –
Ольга Сирооченко;
дизайн – Виктор Дегтерев;
редакторы – Артем Приступа,
Татьяна Украинец;
перевод – Анатолий Китайкин.

